



স্মারক নং-টিএসসি/ভোক/জঃবঃপ্রঃ/১৯২৮/২০১০/অংশ-০৪/০২০

তারিখ : ২৪/০৯/২০২১ খ্রিঃ

অফিস আদেশ

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরাধীন টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজের নিম্নবর্ণিত শিক্ষকগণকে তাদের নামের পার্শ্বে বর্ণিত প্রতিষ্ঠানে পুনরাদেশ না দেওয়া পর্যন্ত বদলিতে ন্যস্ত করা হলো।

ক্র: নং	কর্মচারীর নাম ও পদবী	বর্তমান কর্মস্থল	বদলিকৃত কর্মস্থল
১	জনাব মোঃ আবু বকর হিদ্দিক ইন্সট্রাক্টর (বাংলা)	বাঞ্ছারামপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	হাজীগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, চাঁদপুর
২	জনাব মোসাম্মত সেলিনা খাতুন ইন্সট্রাক্টর (বাংলা)	জয়পাড়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	গাজীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩	জনাব দীনবন্ধু রায় ইন্সট্রাক্টর (বাংলা)	পার্বতীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪	জনাব আঞ্জুমান আরা বেগম ইন্সট্রাক্টর (বাংলা)	কিশোরগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নারায়নগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৫	জনাব রোকেয়া বেগম ইন্সট্রাক্টর (বাংলা)	পাবনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	টাঙ্গাইল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৬	জনাব মনোয়ারা মোর্শেদা বানু ইন্সট্রাক্টর (বাংলা)	শেরপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৭	জনাব মোঃ মশিউর রহমান ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৮	জনাব মোঃ নাজমুল হাসান ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	গৌরীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	গাজীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৯	জনাব মোঃ খাইরুল ইসলাম ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	রাজবাড়ী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ভৈরব টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১০	জনাব মাসুমা সুমী ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	চুয়াডাঙ্গা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	জয়পাড়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১১	জনাব মোঃ অহিদুল ইসলাম ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	মাদারীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	রাজবাড়ী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১২	জনাব মোঃ মাহাবুবুর রহমান ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	নওগাঁ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	গুরদাসপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, নাটোর
১৩	জনাব তপন কুমার পাল ইন্সট্রাক্টর (ইংরেজী)	হোসেনাবাদ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	চুয়াডাঙ্গা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১৪	জনাব মোঃ আব্দুল মালেক ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	শেরপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	গাজীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১৫	জনাব মোঃ খালেকুজ্জামান ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ডুমুরিয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, খুলনা
১৬	জনাব তাহমিনা বেগম ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	নেত্রকোনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১৭	জনাব খন্দকার সাহাবুদ্দিন আহমেদ ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	বাঞ্ছারামপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	মানিকগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১৮	জনাব গৌর চন্দ্র হালদার ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	মাদারীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	মাগুরা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১৯	জনাব মোঃ মুক্তাদের কবীর ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	দেওয়ানগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ঠাকুরগাঁও টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২০	জনাব এ. কে. এম. আলাউদ্দিন ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ) (বর্তমানে কর্মস্থল পরিবর্তনে কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরে কর্মরত)	চাঁপাইনবাবগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	চারঘাট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, রাজশাহী (বর্তমানে কর্মস্থল পরিবর্তনে কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরে ন্যস্ত)
২১	জনাব রশীদ আহমদ ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	ছাতক টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	সিলেট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ

ক্র: নং	কর্মচারীর নাম ও পদবী	বর্তমান কর্মস্থল	বদলিকৃত কর্মস্থল
২২	জনাব আলী রেজা মোঃ গোলাম রওশন সরোয়ার ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ) (বর্তমানে কর্মস্থল ভোকেশনাল টিচার্স ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, বগুড়ায় কর্মরত)	নওগাঁ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৩	জনাব মোহাম্মদ ছাইফুল ইসলাম ইন্সট্রাক্টর (রসায়ন)	বেগমগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ফেনী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৪	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান ইন্সট্রাক্টর (রসায়ন)	দিনাজপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৫	জনাব উত্তম কুমার মুখা ইন্সট্রাক্টর (রসায়ন)	ঝালকাঠী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	বাগেরহাট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৬	জনাব মোঃ আব্দুর রাজ্জাক ইন্সট্রাক্টর (রসায়ন)	মেহেরপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	চাঁপাইনবাবগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৭	জনাব এ. বি. এম. কামরুজ্জামান ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	লক্ষ্মীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ফেনী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৮	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান হাওলাদার ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	বরগুনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২৯	জনাব আবু সাইদ ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	বরগুনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	পটুয়াখালী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩০	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	বেগমগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩১	জনাব মোঃ ইউনুস আলী ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	সুনামগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩২	জনাব সামন্ত কুমার সেন ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	পঞ্চগড় টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ঠাকুরগাঁও টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩৩	জনাব তরুন কুমার প্রামাণিক ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	আঞ্চলিক টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, জয়পুরহাট
৩৪	জনাব মোঃ আমিনুর রহমান ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	মৌলভীবাজার টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ডুমুরিয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, খুলনা
৩৫	জনাব আব্দুর রউফ ভূঞা ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	হবিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	কিশোরগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩৬	জনাব মোহাম্মদ আলমগীর কবির ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	নেত্রকোনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	গৌরীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩৭	জনাব মোহাম্মদ জুলফিকার আলী ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	গৌরীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নেত্রকোনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩৮	জনাব মোঃ মজিবুল ইসলাম ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	ছাতক টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	পীরগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, রংপুর
৩৯	জনাব মোঃ শহীদুল্লাহ ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	দেওয়ানগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	জামালপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪০	জনাব মোঃ বোরহান উল্লাহ ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	ভৈরব টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ব্রাহ্মণবাড়িয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪১	জনাব মোঃ নূর আলম ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	দিনাজপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪২	জনাব মোঃ মোহসীন ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	ঠাকুরগাঁও টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	দিনাজপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪৩	জনাব মোঃ আব্দুর রহিম ইন্সট্রাক্টর (গণিত)	পার্বতীপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪৪	জনাব মোঃ আব্দুল হাই ছিদ্দিক ইন্সট্রাক্টর (পদার্থ)	হোসেনাবাদ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নওগাঁ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ

- ২। বর্ণিত শিক্ষকগণ প্রতিষ্ঠানে নতুন শিক্ষক যোগদান করার পর বর্তমান কর্মস্থল হতে অবমুক্ত হবেন।
৩। যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে এ আদেশ জনস্বার্থে জারী করা হলো।

স্বাক্ষরিত/-
(ড. মোহাঃ আব্দুস ছালাম)
যুগ্মসচিব
ও
পরিচালক (ভোকেশনাল)
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।



স্মারক নং-টিএসসি/ভোক/জঃবঃপ্রঃ/১৯২৮/২০১০/অংশ-০৪/ ২০২১

তারিখ : ২৪/০৯/২০২১ খ্রিঃ

অবগতি ও প্রয়োজনীয় প্রযোজ্য ক্ষেত্রে ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নহে) :

- ১) পরিচালক (প্রশাসন/ পিআইইউ/ পিআইডব্লিউ/ পরিকল্পনা ও উন্নয়ন), কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
- ২) অধ্যক্ষ, টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ।
- ৩) চীফ একাউন্টস্ এন্ড ফাইন্যান্স অফিসার, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ৪৫ পুরানা পল্টন, ঢাকা।
- ৪) বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রক,।
- ৫) জেলা/উপজেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা,।
- ৬) ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (আইসিটি সেল) (ভারপ্রাপ্ত), আইসিটি সেল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (পত্রখানা অধিদপ্তরের ওয়েবসাইটে প্রকাশের জন্য অনুরোধ করা হলো)।
- ৭) মহাপরিচালকের একান্ত সচিব, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (মহাপরিচালকের সদয় অবগতির জন্য)।
- ৮) জনাব।
- ৯) সংশ্লিষ্ট নথি।

(মহিউদ্দিন আহাম্মদ)

সহকারী পরিচালক

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।

২৪/০৯/২০২১